März.XX.2020

Die letzten Tage waren ruhiger als gewöhnlich. Normalerweise sehe ich die kleinen Menschen herumlaufen, während ihre Hausmeister sich unterhalten. Hunde würden von ihren Besitzern in der warmen Nachmittagssonne ausgeführt werden, aber heute war das nicht so. Die einzigen Leute, die ich heute gesehen habe, waren Polizisten in ihren Autos, die auf den Straßen patrouillierten. Der Park war völlig leer.
Die Vögel flogen einmal zu mir und sagten mir, dass die Menschen jeden Tag kranker würden. Wie wurden sie krank? Haben sie etwas Seltsames gegessen? Ich machte mir Sorgen, war aber gleichzeitig froh, dass sie nicht da waren. Ich hoffe, es geht ihnen besser, aber ohne die Menschen ist es friedlich. Die Bäume schlafen ohne Unterbrechungen.
Meine anderen Mülleimer-Freunde im Park sagten mir, sie seien auch froh, dass sie weg seien. Die Menschen warfen oft ihren Müll weg, anstatt ihn in uns zu stecken, was sehr unhöflich von ihnen ist.

April.XX.2020

Heute habe ich endlich einige Menschen gesehen. Sie trugen weiße Sachen im Gesicht und blaue Sachen an den Händen. Sie waren vorsichtiger mit dem, was sie taten. Die Menschen hielten auch Abstand voneinander. Ich denke, diese Krankheit, von der mir die Vögel erzählten, war sehr ansteckend ... aber die Menschen sehen glücklicher aus, wieder draußen zu sein!

Mai.XX.2020

Ich bin mit mehr Menschen um mich herum aufgewacht als sonst. Nicht viele, aber es gab mehr als gewöhnlich. Sie hatten immer noch die weißen Dinge im Gesicht, einige Menschen tragen keine. Vielleicht haben sie keine Angst vor der Krankheit?
Die Vögel sagten mir, dass die Krankheit bei den Menschen verschwindet und dass sie geheilt werden. Das sind gute Nachrichten!


